

今日汝州

2024年8月12日
星期一
农历甲辰年七月初九

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3578 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



中国要强
中国要美
中国要富

农业必须强
农村必须美
农村必须富

汝州市委宣传部 市文明办 宣

中共中央国务院 致第33届奥运会中国体育代表团的贺电

中国体育代表团:

在第33届夏季奥林匹克运动会上,我国体育健儿顽强拼搏、奋勇争先、不负使命,勇夺40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,实现了运动成绩和精神文明双丰收,为祖国和人民赢得了荣誉。党中央和国务院向你们表示热烈祝贺和亲切慰问!

在本届奥运会上,你们始终牢

记党和人民的嘱托,大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,以昂扬的斗志、顽强的作风、高超的技能,书写了中国体育昂扬奋进的崭新篇章,展现了体育战线改革创新、奋勇向前的时代风貌。你们积极践行“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,同世界各国各地区运动员公平竞争、友好交流,

增长了技能、增进了友谊,向世界展示了中国力量和中国风貌、传播了中国声音和中国精神。你们的优异成绩和出色表现,进一步激发了海内外中华儿女的爱国热情、振奋了民族精神、凝聚了奋进力量。

希望你们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,锚定建设体育强

国目标,牢记为国争光使命,不断攀登竞技体育新的高峰,带动群众体育、青少年体育蓬勃开展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

祖国和人民期待着你们凯旋!

中共中央
国务院

2024年8月11日

(新华社北京8月11日电)

激扬奋进力量 书写更大荣光

——热烈欢迎中国体育代表团凯旋

圆满完成参赛任务,我国体育健儿凯旋。第三十三届夏季奥运会上,中国体育代表团敢打敢拼、追求卓越、再创佳绩,夺得40枚金牌、27枚银牌、24枚铜牌,用奋斗和汗水为祖国和人民赢得了荣誉。

习近平总书记强调,“增强为国争光的志气和勇气,坚持拼字当头,敢于拼搏、善于拼搏,在奥运赛场展现新时代中国运动员的精神风貌和竞技水平,力争在竞技上、道德上、风格上都拿最好的奖牌”。本届奥运会上,我国体育健儿胸怀伟大祖国,牢记党和人民嘱托,弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,实现了运动成绩和精神文明双丰收,让五星红旗在奥运赛场上高高飘扬。我国体育代表团取得优异成绩,充分展现了新时代体育健儿的朝气、勇气、志气,进一步激发了亿万人民的爱国热情和中华儿女的民族自豪感,为新征程上凝心聚力、团结奋斗注入了精神力量。

拼搏成就梦想,奋斗铸就辉煌。本届奥运会上,中国游泳队创造历史,刷

新男子100米自由泳世界纪录,首次夺得男子4×100米混合泳接力的冠军;中国网球队运动员不畏强手,勇夺亚洲历史上首枚奥运会个人网球金牌、中国网球队首枚奥运会混双奖牌;中国花样游泳队以精湛的技艺和完美的团队协作,成功摘得中国队历史上首枚奥运会花样游泳金牌;中国跳水队延续辉煌,连续第五次在女子十米台项目摘金、第五次夺得奥运会男子双人三米板金牌……优势项目保持高水平,基础大项在逆境中突破,新兴项目、职业化项目有新进步,这些成绩的取得,靠的正是体育健儿们奋勇争先的意志、自我超越的勇气、敢打必胜的作风,展示了“人生能有几回搏”的奋斗精神。新时代新征程,我们要继承创新、发扬光大以“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”为主要内容的中华体育精神,激扬一往无前的奋进力量,努力创造党和国家各项事业发展新成就。

奥运会是团结和友谊的象征,是文明互鉴的结晶。不论是多次征战奥

运会的老将,还一大批走上奥运舞台的00后年轻运动员,大家在比赛中心怀梦想、全力以赴,走下赛场开朗从容、阳光自信,向世界展示了公平竞争、互相尊重、互相激励的风度,展示了自信自强、热情开放、积极进取的良好精神风貌,展现了新时代中国可信、可爱、可敬的形象。以体育促和平、以体育促团结、以体育促包容,我国体育健儿与世界各国各地区运动员相聚在五环旗下,同台竞技、相互切磋,促进了交流,增进了友谊,生动诠释了“更快、更高、更强——更团结”这一奥林匹克格言的深刻内涵。

体育强则国家强,国家强则体育强。习近平总书记指出:“建设体育强国、健康中国,最根本的是增强人民体质、保障人民健康。这是全面建设社会主义现代化国家的一个重要方面。”我国体育健儿的优异表现,进一步激发了亿万人民的体育热情。面向未来,要坚持增强人民体质、提高全民族身体素质和生活质量为目标,促进群众体育和竞技体育全面发展,增强我国

竞技体育的综合实力和国际竞争力;要把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点,把体育健身同人民健康结合起来,广泛开展全民健身活动;要继续推进体育改革创新,完善全民健身公共服务体系,改革完善竞技体育管理体制和运行机制,不断开创体育事业发展新局面。

体育是社会发展和人类进步的重要标志,是综合国力和国家软实力的重要体现。我们要以竞技体育带动群众体育和全民健身,加快建设体育强国步伐。新征程上,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十届二中全会和二十届三中全会精神,大力弘扬中华体育精神,团结一心、顽强拼搏、奋发进取、为国争光,就一定能为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献、书写更大荣光。



“豫出彩·一起来”

平顶山市“我的乡村文化合作社才艺大赛”暨“咱村有戏”活动精彩纷呈

本报讯(融媒体中心记者 张沛沛)为展示乡村文创成果,助力乡村振兴,8月9日,由平顶山市委宣传部、平顶山市文化广电和旅游局、汝州市委宣传部主办,平顶山市群众艺术馆、汝州市文化广电和旅游局承办的平顶山市2024年“我的乡村文化合作社才艺大赛”暨“咱村有戏”活动在汝州火车站广场举行。

据了解,经过海选、复赛,在平顶山市五县(市)六区选送的67个才艺节目中,选出16个优秀节目参加汝州火车站广场的展演活动。其中,我市选送的《曲剧之乡美名传》《千年古刹风穴寺》等4个节目均为原创。

活动在气势恢宏、锣鼓喧天的大铜器、鼓舞表演中拉开帷幕。各支队伍尽显风采,戏舞《曲剧之乡美名传》婉转流畅,展现了曲剧故里深厚的文化底蕴;魔术《魔之趣》中魔术师仿佛拥有超自然力量,现实与幻象交织在一起,创造出令人叹为观止的“奇迹”;武术表演《千年古刹风穴寺》,武术健儿们身姿矫健,随着音



舞蹈表演

乐的节奏,动作迅猛有力,一招一式尽显武术功底;相声《红歌漫谈》妙趣横生,相声演员以诙谐幽默的语言,让大家在轻松的氛围中感受到红歌的魅力与力量;

舞蹈《丰收的喜悦》,舞者们身姿曼妙,动作流畅,轻盈的步伐和灿烂的笑容生动演绎了丰收的喜悦,每一个动作都洋溢着收获的满足与幸福……最后,演出在

综艺《豫出彩·一起来》中落下帷幕。

整场节目精彩纷呈,令人目不暇接。舞台上,戏曲、快板、武术、舞蹈、相声等各类表演轮番上阵,还有非遗传承人、能工巧匠、手艺人现场创作等沉浸式文化体验项目,犹如万花筒般绚烂多彩,每一幕都让人眼前一亮、心潮澎湃。虽然当晚还下了场小雨,但丝毫不能阻挡群众的热情与期待。舞台下,观众或站着、或坐着,全神贯注地观看表演,尽情享受视觉与听觉的双重盛宴。

“节目一个比一个精彩,让人大饱眼福。”现场观看表演的尹先生说道。

活动通过优秀民间艺术项目动态展示、艺术汇演等形式,充分挖掘和盘活各地优秀民间文化资源,为乡村文化建设注入新的活力与动力。“此次活动谋划早、宣传早、行动快,群众自发、自创性强,为全市文化合作社建设和‘咱村有戏’工作的开展带了头,起到了示范引领作用!”河南省优秀文化志愿者、平顶山市文化志愿者管理办公室主任,担任此次活动的评委王巍说道。

我市开通网上预约办理助学贷款

本报讯(融媒体中心记者 刚鑫雨)随着高校录取通知书的陆续发放,2024年助学贷款现场办理工作持续开展中。为满足广大学生及家长办理生源地助学贷款的需求,提升服务品质,提高办事效率,让学生和家长“少排队、易办理”,记者从市学生资助保障中心获悉,我市生源地信用助学贷款开通预约功能。

据介绍,预约系统受理业务范围为汝州市中专、平顶山市中医药学校、平顶山外国语学校、学籍在汝州市以外的高中、中职毕业生首贷及续贷、学历变更及还款业务。可通过汝州市学生资助信息服务平台公众号预约,预约成功后携带相关资料到生源地助学贷款服务大厅办理相关业务。

今年汝州市学生资助保障中心办理助学贷款现场办理期间,严格按照“错峰、错时、预约办理”的原则进行网上预约办理。办理期间,先预约、再办理,不预约的在预约队列之后排队办理。

杨楼镇

搭建代表履职平台 激发代表工作活力

本报讯(融媒体中心记者 宋盼盼)“杨楼镇人大主席团通过集中学习、开展活动,充分发挥人大代表作用,进一步增强基层人大代表履职意识,提高履职能力,推动主题活动走深走实。”近日,杨楼镇相关负责人说。

为充分发挥代表职责,杨楼镇把深入拓展人大代表联络站职能与该镇的阀门铸造、畜禽养殖产业深度融合,依托河南豫兴铸造有限公司,在双庙村创建人大代表产业联络站。作为代表密切联系群众、发挥全过程人民民主作用的重要平台,联络站配置驻站代表12名,其中汝州市级代表1名,镇级代表11名。杨楼镇人大主席团以人大代表产业联络站为依托,通过代表接待日、代表视察、走访选民等活动,引导市、镇两级人大代表立足本职岗位和专业优势发挥模范带头作用,积极主动参与乡村振兴、农村人居环境整治提升、秸秆禁烧、防溺水、安全生产排查等工作。

自“为人民履职、为汝州添彩·人大代表在行动”主题活动开展以来,杨楼镇成立主题活动领导小组,负责统筹协调、指导督促主题活动各项工作。杨楼镇目前共有各级代表108名,其中平顶山市人大代表1人,汝州市人大代表11人,镇级人大代表96人。对市、镇两级代表进行集中培训,通过学习理论知识,使代表们明确主题活动的总体目标、活动内容、实施步骤及工作要求,找准主题活动的切入点和着力点,开展调研,倾听群众心声。

杨楼镇人大主席团组织市、镇两级人大代表一行15人先后到杨楼镇卫生院中医馆、杨楼镇欣裕养老院、杨楼镇敬老院等地,通过实地查看、听取汇报、现场交流等方式,详细了解养老服务体系、医养康养结合、养老服务规划和建设等情况,并就下一步做好养老服务工作,提出把养老事业列入当地经济社会发展规划和政府为民办实事的“民生工程”,逐步建立和完善以居家养老为基础、社区服务为依托、机构养老为支撑,功能完善、规模适度、覆盖城乡的社会养老服务体系,探索杨楼镇卫生院“医养结合”养老服务模式。针对各养老机构当前存在的问题,拿出对策、逐项整改。在养老服务体系建设中,立足现有资源,利用好杨楼镇欣裕养老院升级项目资源,吸引社会资本,引进或培育专业化、连锁化的养老专业机构,可为老年人提供多层次的、满足不同养老需求的优质服务,推进多层次养老服务,形成公益性、营利性互相促进、互为补充的格局。

军地联谊,见证浪漫的鹊桥相会

本报讯(融媒体中心记者 宋盼盼)浪漫邂逅,结军地良缘。8月10日,七夕佳节,市妇联、市人武部、市总工会在汝州市龙山集团共同举办2024年“梦回角连营·情定汝州古城”军地联谊相亲会,为单身适龄的军地男女青年牵线搭桥。

此次联谊活动男嘉宾来自驻汝部队、市消防救援大队的兵哥哥,女嘉宾来自我市各企事业单位单身女青年,组成100余人的相亲团,寻觅知音、邂逅爱情。

活动伊始,我市优秀军嫂薛少娟分享军嫂爱的感悟,为现场男女嘉宾加油助力。

浪漫的会场、多彩的气球,男女嘉宾交错落座,面向舞台伸出双手互相问候,根据主持人口令进行简单的互动游戏,让大家拉近彼此间的距离,打开心扉。

随着“击鼓传花”“踩气球”“我是传令兵”等一系列趣味十足的游戏环节,男女嘉宾默契配合、互动闯关,在欢声笑语中渐生情愫,现场氛围不断升温。随着活动的逐渐推进,在场男女嘉宾逐渐消除彼此间的陌生感,碰撞出“爱的火花”,大家在互动中感受到彼此间的距离,逐渐放下拘谨,不少男女嘉宾互留联系方式,表达了愿意进一步交往的意向。

男女嘉宾纷纷表示,通过此次联谊活动认识了不少新朋友,期待在未来的了解中,能够找到适合自己的另一半。

此次相亲联谊活动旨在深化军地友谊,进一步增强做好双拥工作的使命感和责任感,帮助军地优秀的男女青年搭建爱的鹊桥,切实解决他们的婚恋问题。

小手拉大手,文明路上走。加强未成年人思想道德建设,促进未成年人健康成长。